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	Warm Up Summer Tour… il viaggio per scoprire l’estate a New York

Dal 26 giugno al 2 luglio 2018
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Il periodo migliore per un viaggio a New York è senz’altro l’estate. Le lunghe giornate, gradevoli e luminose, permettono di esplorare fino a tardi la città, inondata di tramonti immensi, di miele. Le sera, poi, tiepida e densa, risuona del vocio allegro proveniente dai locali e dalle numerose manifestazioni culturali all’aperto. “Warm Up Summer Tour”, con accompagnatore esclusivo  (partenza dall’Italia 26 giugno 2018, ritorno 2 luglio, prenotazioni entro l’1 marzo 2018), è la nostra proposta per una vacanza d’estate a New York
Il punto focale del viaggio sarà senz’altro Central Park, il polmone verde di Manhattan, inaugurato nel 1856, con la sua atmosfera romantica resa celebre da innumerevoli tributi cinematografici e artistici: se immancabile risulta un pellegrinaggio al Strawberry Fields Memorial di John Lennon, durante le giornate libere si potrà anche approfittare, volendo, delle svariate occasioni di attività sportive offerte dal parco urbano più famoso del mondo, candidato a fare ingresso nei beni protetti dall’UNESCO.

Nel corso della prima giornata si effettuerà un city tour in bus, con guida locale parlante italiano, che toccherà le principali attrazioni di Manhattan: l’Apollo Theatre, tempio di musica afroamericana (vi si esibivano regolarmente Billie Holiday, Ella Fritzgerald, Sarah Vaughan) durante l’Harlem Renassaince, movimento di emancipazione razziale che prende nome dal noto quartiere dall’anima gospel, il Guggenheim, disegnato da Lloyd Wright, e il Metropolitan, che vanta oltre 2 milioni di pezzi dalle antiche civiltà mediterranee ad oggi, il Barrio, vale a dire la Spanish Harlem, la Frick Collection, la Fifth Avenue, Rockefeller Center, Radio City Music Hall. la Frick Collection e Rockfeller Center con l’attiguo Radio City Music Hall. La carrellata dei migliori negozi di shopping al mondo lungo la Fifth Avenue farà da antipasto allo spettacolo del tramonto che si consiglia di ammirare dal Top of the Rock (ingresso non incluso), la terrazza panoramica del grattacielo art dèco Ge Building, all’interno del Rockfeller Center, che regala le vedute migliori su Central Park e il vicino Empire State Building.

A Downtown si ammireranno altri must della Grande Mela, vale a dire i quartieri di Soho, Greenwich Village, Tribeca, Chinatown e Little Italy, fino alla Freedom Tower (solo dall’esterno) e al 9/11 Memorial, dedicato alle vittime di Ground Zero.

Questo viaggio in estate a New York prevede anche giornate libere all’insegna di shopping e visite specifiche a piacere, il tutto sempre coordinato da tour leader di Alidays (vedi il programma dettagliato). Nella lunga luce della Grande Mela.

PROGRAMMA DI VIAGGIO
· Durata: 8 giorni/6 notti
Lingua: italiano

· NEW YORK

Incontro con la vostra assistente e partenza con volo intercontinentale UA18 in direzione di New York City. Arrivo a New York nel primo pomeriggio. Trasferimento con bus riservato per Manhattan. Arrivo e sistemazione presso hotel di categoria 3* e pernottamento.

· NEW YORK

Incontro con la guida locale parlante italiano e partenza con bus riservato per visitare le principali attrazioni di Manhattan, situate nella zona dell’Upper East Side e Upper West Side tra cui Central Park West Side, l’Apollo Theatre, Harlem, il Guggenheim, Metropolitan Museum of Art, Barrio, Frick Collection, Rockefeller Center, Radio City Music Hall.
Nel pomeriggio, tempo a vostra disposizione per dedicarvi allo shopping lungo la via più famosa al mondo: Fifth Avenue. Sempre partendo da sud verso nord, incontriamo il negozio Cartier (52th street), Armani (53th street), Gucci, Prada, Abercrombie & Fitch,  Tiffany (56th street), Louis Vitton (57th) e, all’angolo della 59th street all’inizio di Central Park, l’Apple Store col cubo di vetro. Nel pomeriggio vi suggeriamo di salire al punto di osservazione del Top of the Rock (ticket non incluso), per ammirare il tramonto su uno degli skyline più stupefacenti al mondo. Rientro libero in hotel.

· NEW YORK

Incontro con la guida locale parlante italiano e partenza per la visita dei quartieri di Soho, Greenwich Villagge, Tribeca, Chinatown, Little Italy, fino alla nuovissima Freedom Tower (solo dall’esterno) e al 9/11 Memorial, che sorge sul sito di Ground Zero.
Rientro libero in hotel.

· NEW YORK

Giornata a vostra disposizione per completare le visite con la vostra tour leader. Rientro in hotel e pernottamento. Il programma della giornata verrà deciso in loco.
· NEW YORK

Giornata a vostra disposizione per completare le visite con la vostra tour leader. Rientro in hotel e pernottamento. Il programma della giornata verrà deciso in loco.
· NEW YORK

Tempo libero a vostra disposizione per dedicarvi all’ultimo shopping e per completare le visite, prima di ripartire. Transfer privato dall’hotel all’aeroporto. Volo intercontinentale.
Quota per persona a partire da € 1.270 

· SONO COMPRESI NELLA TARIFFA

· 
Passaggi aerei a/r in classe economica
Franchigia bagaglio 1 colli da 23 kg e bagaglio a mano in cabina
Accompagnatore esclusivo per tutta la durata del viaggio
Trasferimenti a/r con bus privato
Sistemazione in hotel tre stelle, in posizione centrale con trattamento di solo pernottamento
Visita privata della città mezza giornata con bus riservato e guida locale parlante italiano – Upper e Midtown Manhattan
Visita privata della città mezza giornata con bus riservato e guida locale parlante italiano – Downtown Manhattan
Assicurazione medico/bagaglio
Documentazione personalizzata e borsa viaggio

· Assistenza  24h/24 e 7 giorni/7

· NON SONO COMPRESI NELLA TARIFFA

· Tasse aeroportuali € 325 circa
Spese di gestione pratica comprensive di assicurazione medico bagaglio € 70 per persona

· Assicurazione Annullamento Viaggio € 50

· Mance ed extra in genere (4 usd per guida, 4 usd per autista per persona al giorno ed eventuali resort fee in hotel)
NB. POCHISSIMI POSTI A DISPOSIZIONE
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