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INDIA DEL SUD: LA VIA DELLE SPEZIE

Dal 17 al 27 Novembre 2018

«Per quanto abbiate letto e sentito raccontare, l’esperienza di un viaggio in India non si può trasmettere appieno: dovete viverla direttamente, assaporarla con tutti i vostri sensi. Sentirete nelle strade la fragranza del legno di sandalo e dei gelsomini che il venditore vi offre con grazia, vedrete la costa meridionale, i coloratissimi Templi, la magia della dormizione nel Tempio di Madurai,  gli atolli corallini e le “backwaters” del Kerala, i fiumi, i villaggi e le foreste tropicali. Dovunque sarete accolti dalla dolce parola “Namaste”, il saluto pronunciato a mani giunte e a capo chino, che esprime il grande senso di ospitalità che troverete in tutto il paese. Vi godrete i coloratissimi mercati e i concertini dei musicanti per le strade. Gusterete un autentico tè inglese nei grandi alberghi, sarete catturati dalla grazia delle danzatrici, vi unirete alla folla gioiosa che celebra i suoi festival… gli splendori dell’India non hanno fine.»
Il viaggio abbraccia 3 stati dell’India del Sud: il Karnataka e le colline di Mysore, un’immersione nella rigogliosa natura; il Kerala attraverso un paesaggio dominato da risaie, piantagioni di palme da cocco, spezie e canali navigabili; il Tamil Nadu, il riflesso della religione induista nei ricchi e decorati templi che appaiono come palazzi.
1 Montecatini/Bologna/Madras

 Partenza da Montecatini con pullman privato per l’Aeroporto di Bologna. Operazioni di imbarco sul volo Bologna Madras con Emirates con cambio aeromobile a Dubai. Pasti, pernottamento a bordo.
2 Madras/Mahabalipuram

Pensione completa con prima colazione a bordo. Arrivo a Madras in mattinata. Visita panoramica della città: la chiesa di San Tommaso, il lungomare di Marina Drive con gli edifici governativi di epoca coloniale. Trasferimento a Mahabalipuram. Sistemazione nelle camere riservate. Resto della giornata a disposizione per il riposo o per una passeggiata sulla spiaggia. Pernottamento.
3 Mahabalipuram/Auroville/Pondicherry

Pensione completa. In mattinata, visita di Mahabalipuram, già nel VII secolo importante centro portuale della dinastia Pallava. I monumenti storici di Mahabalipuram sono in gran parte monolitici e scolpiti nella pietra. Costituiscono il primo stadio dell’architettura dravidica. Sono costituiti da templi scavati nella roccia, rathas (specie di carri) monolitici, bassorilievi e veri propri templi. Furono costruiti tra il VII e il IX secolo e sono stati iscritti nel 1984 nel patrimonio dell’Umanità dell’Unesco. Proseguimento per Pondicherry con sosta lungo il tragitto per la visita alla “città ideale” di Auroville. All’arrivo, visita dell’antica colonia francese e dell’Ashram di Sri Aurobindo.Pernottamento.
4 Pondicherry/Tanjore

Pensione completa. In mattinata, trasferimento a Tanjore, con sosta per la visita al grande tempio di Shiva Nataraja a Chidambaram. Pranzo presso il villaggio etnico di Swamimalai. Proseguimento per Tanjore, con visita del tempio di Darasuram, protetto dall’Unesco. All’arrivo, sistemazione nelle camere riservate. Pernottamento.

5 Tanjore/Trichy/Tanjore

Pensione completa. In mattinata, escursione a Trichy. Visita della città-tempio di Srirangam, dove i pellegrini celebrano antichi rituali sulle rive del fiume Kaveri. Rientro a Tanjore. Nel pomeriggio: Visita di Tanjore, con il tempio di Brihadeshwara dedicato al dio Shiva ed il Museo dei bronzi della dinastia Chola. Pernottamento.
6 Tanjore/Madurai

Pensione completa. Trasferimento a Madurai. Nel pomeriggio,  visita della città ed in particolare del suggestivo tempio dedicato alla dea Meenakshi, del suo museo e del palazzo di Tirumalai Nayak. In serata, si assisterà alla suggestiva cerimonia della dormizione all’interno del tempio principale. Pernottamento.

7 Madurai/Parco Nazionale di Periyar

Pensione completa. In mattinata, trasferimento al Parco Nazionale di Periyar. Nel pomeriggio, visita ad una piantagione di spezie. Pernottamento.

8 Parco Nazionale di Periyar/Aleppey
Pensione completa. Trasferimento dalle montagne alla pianura del Kerala, caratterizzata nella sua parte centrale da una immensa laguna tropicale. Sistemazione in hotel, nel cuore della laguna. Pomeriggio a disposizione per il relax, la piscina e i trattamenti ayurvedici. Pernottamento.
9 Aleppey/Cochin

Pensione completa. Piccola crociera in barca tradizionale nelle backwaters, la serie di canali artificiali, fiumi e laghi naturali che attraversa la regione del Kerala come una ragnatela, avvicinandosi a Cochin. Pranzo a bordo. Arrivo nei pressi di Aleppey e trasferimento a Cochin. Sistemazione nelle camere riservate. Pernottamento.

10 Cochin
Pensione completa. In mattinata: visita della città più cosmopolita dell’India del Sud: le reti cinesi, il Palazzo Olandese a Mattancherry, la chiesa di San Francesco che conserva la lapide di Vasco de Gama, il quartiere ebraico e la via degli antiquari. Nel pomeriggio, spettacolo di danza / teatro Katakali. Camere a disposizione fino alla partenza. In serata, trasferimento in aeroporto. Imbarco.

11 Cochin/Bologna/Montecatini
Nelle primissime ore del mattino, partenza alla volta dell’aeroporto di origine. Arrivo a Bolognam sistemazione in pullman e trasferimento a Montecatini.

I NOSTRI ALBERGHI

FORMULA SUPERIOR

4* standard, qualche 5* standard e, nelle località ove non esistessero queste categorie, gli hotel migliori disponibili
Mahabalipuram: Grand Bay 4* / ITC Kences






Pondicherry: Accord 4* 





Tanjore: Sangam 3* / Ideal River




Madurai: GRT Regency 4* / Pandyan



Periyar: Cardamom County 3* sup.





Aleppey:  Punnamada Resort 4* / Lemon Tree



Cochin: Holiday Inn 4* sup. / The Trident







Quota per persona in doppia min. 15 persone Euro 1.645,00
Supplemento singola: Euro 560

Tasse Aeroportuali Euro 365 soggette a riconferma
Visto India Euro 60
Assicurazione Annullamento Viaggio Euro 60
La quota comprende :

- Trasferimento con pullman privato da Montecatini per l’Aeroporto di Bologna
- Volo intercontinentale Emirates in classe economica da Bologna, andata Madras e ritorno Cochin   come da operativo, tasse aeroportuali escluse.

- Franchigia bagaglio EK 30kg.
- Tutti i trasferimenti indicati, con bus privato con aria condizionata 

- Pernottamenti negli hotel indicati o similari di pari categoria, camera base
- Circuito come da programma/itinerario
- Trattamento di pensione completa, dal pranzo del giorno 2 alla cena del giorno 10, bevande escluse.
- acqua minerale a disposizione sul pullman durante i tragitti
- Una guida/accompagnatore indiana parlante italiano al seguito per tutto il tour, dall’arrivo in India alla partenza dall’India, soggiornante in hotel diversi da quelli del gruppo. 
- Tutte le visite e gli ingressi indicati
- assicurazione medico / bagaglio
- copriscarpe per i templi e cappellini 
- nostro Accompagnatore per tutta le durata del viaggio
La quota non comprende:
- Le bevande 
- Le mance 
- Extra a carattere personale
- Tutto quanto non specificamente menzionato come incluso
PREZZO VALIDO FINO AD UN VALORE MASSIMO DI 1 EURO = 80 RUPIE INDIANE

PRENOTAZIONI ENTRO IL GIORNO 15 LUGLIO 2018
ESTENSIONE (facoltativa) alle ISOLE ANDAMANE
Le isole Andamane sono atolli. Si trovano sotto alla Birmania, a Est dell’ India. La capitale, Port Blair, situata sull’omonima isola, possiede l’unico aeroporto. La capitale è poco interessante. Per vedere il mare bello è necessario spostarsi sulle altre isole con traghetto o catamarano. L’isola su cui sono situati gli hotel e con belle spiagge (le altre sono o raggiungibili da Port Blair in giornata ma prive di strutture o sono chiuse al turismo oppure hanno strutture ma non spiagge balneabili) è quella di Havelock. Qui le spiagge sono bellissime, con mare trasparente e molto simili a quelle della Tailandia. E’ possibile raggiungere la barriera corallina per lo snorkeling o il diving con una giornata intera di escursione in barca sulle isole disabitate. E’ possibile effettuare inoltre numerose escursioni a isole disabitate, passeggiate nelle foreste di mangrovie, ecc  Solo nella stagione invernale è aperto il centro diving. D’estate non è possibile effettuare immersioni a causa delle forti correnti in mare aperto e il centro di conseguenza è chiuso. L’attrezzatura è noleggiabile in loco.
 A causa degli operativi dei voli aerei, in alcuni casi potrebbe essere necessaria una notte all’isola di Port Blair prima di recarsi all’isola di Havelock, o dopo averci già soggiornato.

Periodo consigliato: da ottobre a marzo. 

1 – 27 novembre Cochin/Isola di Port Blair

Prima colazione. Trasferimento in aeroporto e volo per l’isola di Port Blair, con stopover a Madras. Pranzo con snack a bordo.
SG160
COKIXZ    1025    1415
Il volo, l’unico che collega le due località, arriva a Port Blair quando tutti i collegamenti per Havelock sono già partiti. Si pernotterà perciò a Port Blair. 

All’arrivo, disbrigo in aeroporto delle pratiche per l’ottenimento del permesso d’ingresso alle isole Andamane e trasferimento in hotel. Sistemazione nelle camere riservate. Pomeriggio a disposizione (l’hotel è sulla spiaggia). Cena. Pernottamento.
2 – 28 novembre isola di Port Blair/Isola di Havelock

Prima colazione. Trasferimento all’imbarcadero e partenza per l’isola di Havelock. All’arrivo, trasferimento in hotel. Sistemazione nelle camere riservate.
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In 2/28 novembre out 6/2 dicembre Isola di Havelock

Soggiorno di quattro pernottamenti con trattamento di mezza pensione (prima colazione e cena). Intere giornate a disposizione per attività balneari, escursioni e relax. 
Il Times l’ha definita la spiaggia più bella dell’Asia, ideale per trascorrere serate con la chitarra sotto il cielo carico di stelle, o rilassarsi chiacchierando tra i tetti di paglia dei resort fino a mezzanotte. È l’isola di Havelock, nell’arcipelago delle Andamane, tra India, Birmania e Thailandia. L’unica attrezzata per il turismo occidentale, circondata da più di 500 tra isole e isolotti (di cui solo una ventina abitati) nel Golfo del Bengala. Un vero e proprio paradiso naturale, chiuso al turismo fino al 1992, per l’82 per cento coperta di giungla inviolata e circondata da un mare spettacolare. Un vero altrove per gli esuli volontari, che ritornano ogni anno per tagliare i ponti con la terraferma, senza computer, iPad o Internet.
6 – 2 dicembre Isola di Havelock/Isola di Port Blair/Madras

Prima colazione. Trasferimento all’imbarcadero e trasferimento sull’isola di Port Blair. All’arrivo, trasferimento in aeroporto e volo per Madras. 

SG6078
IXZ   MAA    1445    1655
All’arrivo, trasferimento in hotel e camera a disposizione fino alla partenza. Tempo libero.
Cena in Hotel. In serata:Trasferimento in aeroporto in tempo utile per imbarco sul volo notturno di rientro in Italia. 
7 – 3 dicembre Madras/Dubai/Bologna
Nelle primissime ore del mattino (notte tra penultimo e ultimo giorno) partenza alla volta dell’aeroporto di origine. Arrivo a destinazione..

EK 533
MADRAS DUBAI 
0030  0620
EK 093
DUBAI BOLOGNA
09051245  
IL PERSONALE INCARICATO DI ACCOGLIENZA / TRASFERIMENTI NONCHE’ IL PERSONALE DELL’HOTEL ALLE ANDAMANE PARLA SOLO ED ESCLUSIVAMENTE INGLESE.

GLI HOTEL DEL VIAGGIO (camera base se non laddove diversamente specificato)

Isola di Port Blair: PeerlessSarovar Portico 3*


1 notte

(migliore della località)

Isola di Havelock: Barefoot – boutique hotel



4 notti

Camera andaman villa oppure nicobari cottage con aria condizionata
Madras: Crowne Plaza 5*



camera a disposizione

Numero minimo di partecipanti richiesto per poter rispettare la quotazione: 2 persone
QUOTA per persona (minimo 2 perosne) Euro 1.260,00  con voli come da operativo
Supplemento singola: Euro 570

Assicurazione Annullamento Euro 90
La quota comprende:
- Tutti i voli interni indicati, in classe economica come da operativo tasse aeroportuali incluse. Il fuelsurcharge è incluso al 7 maggio. In caso di aumento verrà applicato il relativo supplemento. I voli sono stati quotati alla tariffa del giorno, passibile di variazione al momento della loro effettiva prenotazione.
- Franchigia bagaglio 15 kg sui voli interni all’India.
- Tutti i trasferimenti indicati, con auto (medium car) ad uso privato ed esclusivo con aria condizionata con autista parlante inglese, con catamarano/traghetto locale/nave veloce tra l’Isola di Port Blair e l’isola di Havelock
- Pernottamenti negli hotel indicati o similari di pari categoria, camera base o il tipo di camera indicato
- Circuito come da programma / itinerario
- Assistenza di personale del nostro corrispondente, in lingua inglese, ai check in e check out
- Trattamento di mezza pensione (prima colazione e cena)
- Assicurazione medico/bagaglio (vale quella del tour di gruppo)
- ASSISTENZA 24 ORE SU 24, IN CASO DI NECESSITA’, DEL PERSONALE ITALIANO DEL NOSTRO UFFICIO DI DELHI 
La quota non comprende :
- Tutto quanto alla voce “la quota non comprende” del tour di gruppo

- Le bevande e i pasti eventualmente non inclusi
- Le mance
- Extra a carattere personale
- Tutto quanto non specificamente menzionato come incluso
PREZZO INDIA VALIDO FINO AD UN VALORE MASSIMO DI 1 EURO = 80 RUPIE INDIANE
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